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Para más detalles,  consulte en línea el servicio de atención al 
cliente.

Manual de usuario

Aviso : Por favor lea cuidadosamente este manual antes de usarlo. 
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Consejos de seguridad

Para obtener el mejor efecto visual, utilice el proyector en una habitación oscura.  

1. No instale este proyector en la zona en la que sopla directamente el aire
acondicionado, para evitar fallos en el proyector causados por condensación de vapor
de agua o temperatura excesiva.
2. Asegúrese de que el entorno está ventilado para evitar el sobrecalentamiento
causado por la acumulación de calor.
3. Evite que caigan objetos extraños dentro de la máquina. No introduzca nunca
objetos metálicos en la máquina. Si accidentalmente caen objetos extraños dentro de la
máquina, apáguela inmediatamente y solicite asistencia profesional.
4. No coloque ningún líquido sobre la máquina para evitar fugas.
5. Evite las vibraciones violentas durante el transporte. Por favor, proteja la lente del
desgaste.
6. No toque las rejillas de ventilación cuando utilice el proyector para evitar
quemaduras por exceso de temperatura.
7. No mire directamente a la lente mientras el proyector esté en funcionamiento para
evitar lesiones oculares.
8. Por favor, limpie el filtro regularmente para evitar un mal funcionamiento causado
por obstrucción.

Aviso  
No abra la carcasa del proyector para evitar descargas eléctricas. 
Solicite asistencia profesional para cuestiones de mantenimiento.  

Advertencia
No lo toque. El interior del proyector contiene tensión sin aislar.  

Advertencia 
No instale el proyector cerca de objetos inflamables para evitar 
incendios.

6



Consejos de seguridad

Para garantizar el rendimiento y la estabilidad del proyector, colóquelo en posición 
horizontal y deje un espacio de unos 30 cm entre el proyector y la pared.

No instalar en lugares con 
poca ventilación.

No lo instale en lugares 
temperatura o lugares 
húmedos.

No bloquee las rejillas de 
ventilación.

No lo instale en lugares con 
lugares con humo.
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Artículo Especificación

Resolución nativa 1280X720

Tecnología de proyección Pantalla LCD

Tipo de lámpara Lámpara LED

Interface

HD ENTRADA HD*1

USB USB 2.0* 1

Auricular Puerto de audio de 3,5 mm

Entorno

 
Entrada de alimentación AC 110~240V 50~60HZ

Temperatura de funcionamiento 0 ~ 30°C

Temperatura de almacenamiento -20 ~ 65°C

Humedad de funcionamiento 0 ~ 90% Sin condensación

Especificaciones

1. Contenido del paquete

Proyector       Cable de alimentación   Control remoto      Manual de usuario
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Presentación del proyector

1. Lente de proyección  
2. Sensor remoto IR  
3. Soporte  
4. Sensor remoto IR  
5. Encendido  
6. Puerto USB

7. Puerto HD  
8. Puerto de audio de 3,5 mm  
9. Ventilación  
10. Puerto AC  
11. Anillo de enfoque  
12. Soporte
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Introducción al mando a distancia

Encendido / Apagado

Transcreen

Flechas de navegación

Volver / Atrás

Vol - Vol +

Home
Menu

Modo mouse

Mute

Miracast
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Ajuste de la pantalla
1 Ajuste el enfoque (Ajuste de la nitidez)
Después de colocar la máquina en posición horizontal, gire el anillo de enfoque hacia 
arriba y hacia abajo para que la imagen sea más clara.
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PREGUNTAS Y RESPUESTAS
1 No se puede iniciar

* Compruebe si el cable de alimentación está conectado correctamente y si la luz
de encendido está encendida. Intente desenchufar y enchufar la alimentación si el
proyector sigue sin poder arrancar.

2 El mando a distancia es insensible o no responde

* No cubra el receptor de infrarrojos.
* En el modo de infrarrojos, asegúrese de que el mando a distancia apunta
directamente al receptor de infrarrojos.
* Hay un obstáculo entre el mando a distancia y el proyector.
* Las pilas están agotadas o no están instaladas correctamente.
* Empareje el mando a distancia Bluetooth y asegúrese de que funciona en un radio de
5 metros.

3 ¿Por qué no hay pantalla cuando conecto el puerto HD?

*Compruebe si la interfaz está bien conectada.
*Los dispositivos pueden ser incompatibles.

4 Pantalla borrosa

* La lente no está limpia.
* La lente de proyección no está correctamente enfocada.
* El entorno es demasiado luminoso.

5 Congelar pantalla

* Por favor, reinicie el proyector para probar de nuevo. Si la pantalla sigue congelada
apáguelo durante 10 minutos y vuelva a encenderlo.

Si tiene alguna pregunta o sugerencia, póngase en contacto con nuestro servicio de 
atención al cliente en línea.
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Aviso
Para que este proyector funcione durante más tiempo, le recomendamos que siga las 
siguientes sugerencias.  

1. Antes de limpiar el proyector, apáguelo, desconecte la alimentación principal y
desenchúfelo de la toma de corriente.
2. Limpie el filtro regularmente cada mes para evitar que se obstruya.
3. Asegúrese de apagar el proyector cuando termine de utilizarlo.
4. Asegúrese de no utilizarlo de forma continuada durante más de 6 horas.

Sugerencia de mantenimiento

Rev.1
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Para mais informações, consultar o serviço de apoio ao cliente 
em linha.

Manual do utilizador

Aviso: Leia atentamente este manual antes de o utilizar. 
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Conselhos de segurança

Para um melhor efeito visual, utilize o projetor numa sala escura.  
 
1. Não instale este projetor na área onde o ar condicionado sopra diretamente, para 
evitar falhas do projetor causadas por condensação de vapor de água ou temperatura 
excessiva.  
2. Certifique-se de que o ambiente é ventilado para evitar o sobreaquecimento causado 
pela acumulação de calor.  
3. Evite que objectos estranhos caiam dentro da máquina. Nunca introduza objectos 
metálicos na máquina. Se caírem acidentalmente objectos estranhos na máquina, 
desligue imediatamente a alimentação e procure assistência profissional.  
4. Não coloque nenhum líquido na máquina para evitar fugas.  
5. Evitar vibrações violentas durante o transporte. Proteja a lente contra o desgaste.  
6. Não toque nas grelhas de ventilação quando utilizar o projetor para evitar 
queimaduras por sobreaquecimento.  
7. Não olhe diretamente para a lente enquanto o projetor estiver em funcionamento 
para evitar lesões oculares.  
8. Limpe o filtro regularmente para evitar avarias causadas por bloqueios. 
 

 
 

Aviso   
Não abra a caixa do projetor para evitar choques eléctricos. Procure 
assistência profissional para efetuar a manutenção.  
 

Atenção 
Não tocar. Existe tensão não isolada no interior do projetor.  
 

Atenção 
Não instale o projetor perto de objectos inflamáveis para evitar 
incêndios.
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Conselhos de segurança

Para garantir o desempenho e a estabilidade do projetor, coloque o projetor na 
horizontal e deixe um espaço de cerca de 30 cm entre o projetor e a parede.

Não instalar em locais com 
pouca ventilação.

Não instalar em locais 
quentes ou húmidos.

Não bloquear as grelhas de 
ventilação.

Não instalar em locais com 
fumo.
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Artigo Especificação

Resolução nativa 1280X720

Tecnologia de projeção Ecrã LCD

Tipo de lâmpada Lâmpada LED

Interface

HD ENTRADA HD*1

USB USB 2.0* 1

Auscultador Porta áudio de 3,5 mm

Ambiente

 
Entrada de energia AC 110~240V 50~60HZ

Temperatura de funcionamento 0 ~ 30°C

Temperatura de armazenamento -20 ~ 65°C

Humidade de funcionamento 0 ~ 90% Sem condensação

Especificações

1. Conteúdo da embalagem

Projetor     Cabo de alimentação   Controlo remoto      Manual do utilizador
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Apresentação do projetor

1. Lente de projeção  
2. S ensor remoto IR  
3. Suporte  
4. Sensor remoto IR  
5. Ligar  
6. Porta USB

7. Porta HD  
8. Porta áudio de 3,5 mm  
9. Ventilação  
10. Porta AC  
11. Anel de focagem  
12. Suporte
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Introdução ao controlo remoto

Ligado / Desligado

Transcreen

Setas de navegação

Verso  

Vol - Vol +

Home
Menu

Modo mouse

Mute

Miracast
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Ajustar o ecrã
1 Ajustar a focagem (Ajuste da nitidez)
Depois de posicionar a máquina na horizontal, rode o anel de focagem para cima e 
para baixo para tornar a imagem mais nítida.
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PERGUNTAS E RESPOSTAS

1 Não pode ser iniciado

* Verifique se o cabo de alimentação está corretamente ligado e se a luz de 
alimentação está acesa. Tente desligar e voltar a ligar a alimentação se o projetor 
continuar a não arrancar.

2 O controlo remoto não é sensível ou não responde

* Não cubra o recetor de infravermelhos.  
* No modo de infravermelhos, certifique-se de que o controlo remoto está apontado 
diretamente para o recetor de infravermelhos.  
* Existe um obstáculo entre o controlo remoto e o projetor.  
* As pilhas estão gastas ou não estão corretamente instaladas.  
* Emparelhe o controlo remoto Bluetooth e certifique-se de que funciona num raio de 5 
metros.

3 Porque é que não há ecrã quando ligo a porta HD?

*Verificar se a interface está corretamente ligada.  
*Os dispositivos podem ser incompatíveis.

4 Ecrã desfocado

* A lente não está limpa.  
* A lente de projeção não está corretamente focada.  
* O ambiente é demasiado brilhante.

5 Congelar o ecrã

* Reinicie o projetor para o testar novamente. Se o ecrã continuar congelado, desligue-o 
durante 10 minutos e volte a ligá-lo. 
 
Se tiver alguma dúvida ou sugestão, contacte o nosso serviço de apoio ao cliente 
online.
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Aviso
Para manter este projetor a funcionar durante mais tempo, recomendamos que siga as 
sugestões abaixo.  
 
1. antes de limpar o projetor, desligue o projetor, desligue a alimentação principal e 
desligue o projetor da tomada eléctrica.  
2. Limpe o filtro regularmente todos os meses para evitar que fique entupido.  
3. Certifique-se de que desliga o projetor quando terminar de o utilizar.  
4. Certifique-se de que não o utiliza continuamente durante mais de 6 horas. 
 
 
 

Manutenção sugerida

Rev.1

Mantener limpia esta zona
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For further details, please consult online customer service.

User manual

Notice : Please read this manual carefully before use. 
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Security advice

For best visual effect, use the projector in a dark room.  
 
1. Do not install this projector in the area where the air conditioner blows directly, to 
avoid failure of the projector caused by condensation of water vapour or excessive 
temperature.  
2. Make sure that the environment is ventilated to avoid overheating caused by heat 
build-up.  
3. Prevent foreign objects from falling into the machine. Never insert metal objects into 
the machine. If foreign objects accidentally fall into the machine, turn off the power 
immediately and seek professional assistance.  
4. Do not place any liquid on the machine to prevent leakage.  
5. Avoid violent vibrations during transportation. Please protect the lens from wear and 
tear.  
6. Do not touch the ventilation grilles when using the projector to avoid overheating 
burns.  
7. Do not look directly into the lens while the projector is in operation to avoid eye 
injury.  
8. Please clean the filter regularly to avoid malfunction caused by blockage. 
 

 
 

Notice   
Do not open the projector cabinet to avoid electric shock. Seek 
professional assistance for maintenance. 
 

Warning 
Do not touch it. There is uninsulated voltage inside the projector.  
 

Warning  
Do not install the projector near flammable objects to prevent fire.
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Security advice

To ensure the performance and stability of the projector, place the projector 
horizontally and leave a space of about 30 cm between the projector and the wall.

Do not install in poorly 
ventilated areas.

Do not install in hot or 
humid places.

Do not block the 
ventilation grilles.

Do not install in locations 
with smoky places.
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Article Specification

Native resolution 1280X720

Projection technology LCD display

Lamp type LED lamp

Interface

HD ENTRANCE HD*1

USB USB 2.0* 1

Headset 3.5 mm audio port

Environment

 
Power input AC 110~240V 50~60HZ

Operating temperature 0 ~ 30°C

Storage temperature -20 ~ 65°C

Operating humidity 0 ~ 90% Non-condensing

Specifications

1. Package contents

Projector           Power cable          Remote control              User manual
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Presentation of the projector

1. Projection lens  
2. IR remote sensor  
3. bracket  
4. IR remote sensor  
5. Power on  
6. USB port

7. HD port  
8. 3.5 mm audio port  
9. Ventilation  
10. AC port  
11. Focusing ring  
12. Bracket

29



Introduction to remote control

On / Off

Transcreen

Navigation arrows

Back / Back

Vol - Vol +

Home
Menu

Mouse mode

Mute

Miracast
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Adjusting the display
1 Adjusting the focus (Sharpness adjustment)
After positioning the machine horizontally, turn the focus ring up and down to make 
the image clearer.
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QUESTIONS AND ANSWERS

1 Cannot be started

* Check if the power cord is connected correctly and if the power light is on. Try 
unplugging and plugging in the power if the projector still cannot start.

2 Remote control insensitive or unresponsive

* Do not cover the infrared receiver.  
* In the infrared mode, make sure that the remote control is pointed directly at the 
infrared receiver.  
* There is an obstacle between the remote control and the projector.  
* Batteries are dead or not installed correctly.  
* Pair the Bluetooth remote control and make sure it operates within 5 meters.

3 Why is there no screen when I connect the HD port?

*Check if the interface is properly connected.  
*The devices may be incompatible.

4 Blurred screen

* Lens is not clean.  
* The projection lens is not correctly focused.  
* The environment is too bright.

5 Freeze screen

* Please restart the projector to test it again. If the screen is still frozen, please turn it off 
for 10 minutes and turn it on again. 
 
If you have any questions or suggestions, please contact our online customer service.

32



Notice
To keep this projector working for a longer period of time, we recommend that you 
follow the suggestions below.  

1. Before cleaning the projector, turn off the projector, disconnect the main power and
unplug the projector from the power outlet.
2. Clean the filter regularly every month to prevent clogging.
3. Be sure to turn off the projector when you are finished using it.
4. Make sure not to use it continuously for more than 6 hours.

Suggested maintenance

Rev.1
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